
3D NIVEAU +7950 (2e) , 1:50

3D detail D , 1:15
Hoekdetail schoor

3D detail B , 1:10
HEA280 / HEB280 / HEA300 aan onderslag ligger HEA280 / HEA300

3D detail C , 1:10
HEA280 console naar wand

3D detail A , 1:15
Hoekstaal verbindingen IPE220

3D detail E , 1:30
Instorten UNP140 en ligger HEB300

3D detail G , 1:15
View_08 (Part basic view)

3D detail F , 1:25
Anti knik verbinding

3D detail G , 1:25
Anti knik verbinding

D

D

1

1

3

3

2

2

4

4

5

5

A

A

B

B

C

C

4

+24950

B

+21550

2

+7950

    daarna het staal in de kern van het gebouw
6. Eerst worden de buitenste schoren op de verdiepingen aangebracht, 

    geleverd per verdieping 
5. Het staal voor het verstevigen van de 6e t/m de 2e verdieping wordt gefaseerd en 

    deze worden ook later meegenomen
4. Voor de hoeklijnen op AS 5 bij de oude noodtrap wordt de uitvoering nog besproken, 

    van de liftkern definitief zijn
3. Het staal bij de liftkern wordt later meegenomen, wanneer de prefab tekeningen 

2. Boren en ondersabelen niet voor Vic Obdam 

    gehakt te worden met een breedte van 500mm ivm bereikbaarheid met monteren
1.  Voor de schoren en de trekstrips dient er een strook uit de vloer 

OPMERKINGEN:

Lassen: 

Bouten:    

Algemeen: S355    a = 0,44 x tS235    a = 0,38 x t T.A.V.

Materiaal: S355 8.8-THVZ  gerold

*T310206*
T.A.V.

zie werkplaatstekeningen

T.A.V.

CommentaarAfwerkingFase naam
Conserverings- & Transportlijst

Opdrachtfase
CONS 1.1 2 COMP ZFF PRIMER RAL VRIJ 80µm Staal 6e verdieping
ANK 1.9 THERMISCH VERZINKT ankers 6e verdieping
CONS 2.1 2 COMP ZFF PRIMER RAL VRIJ 80µm Staal 5e verdieping
ANK 2.9 THERMISCH VERZINKT ankers 5e verdieping
CONS 4.1 2 COMP ZFF PRIMER RAL VRIJ 80µm Staal 3e verdieping
ANK 4.9 THERMISCH VERZINKT ankers 3e verdieping
CONS 5.1 2 COMP ZFF PRIMER RAL VRIJ 80µm Staal 2e verdieping
CONS 6.1 2 COMP ZFF PRIMER RAL VRIJ 80µm Verstevigings strips
CONS 7.1 2 COMP ZFF PRIMER RAL VRIJ 80µm Hoeklijnen
ANK 7.9 THERMISCH VERZINKT ankers
F07 BESTAAND BETON
Fase 1022 On hold
Fase 1023 Clash sparingen

Executieklasse: EXC2

Tekening (volgens planning) uiterlijk gecontroleerd retour op d.d.: 22-08-2022 bij Vic Obdam.
De opmerkingen van alle betrokken partijen moeten door een coördinator worden gecombineerd tot één set.

TER VRIJGAVE
3 18-08-2022- TER VRIJGAVE ter vrijgave productie (door opdrachtgever) BDe
2 29-07-2022- TER VRIJGAVE ter vrijgave productie (door opdrachtgever) BDe
1 30-06-2022- VOORLOPIG BDe

Rev. nr. Rev. fase Revisie omschrijving Rev. datum

T: 0226-453 044   (algemeen)
T: 0226-363 690   (tekenkamer)

310206_Bolton_Terras ad SchieTekla Structures model:

Bram Dekker

3D STAALOVERZICHT 2e verdieping (+7.950)

Terras ad Schie

Bolton Renovatie

Onderwerp:

Werk:

Opdrachtgever:

Adres: Stationsplein 2, Schiedam

Hoofdconstructeur:
Van Rossum

Schaal: zie aanzicht

A1-verlengdFormaat:

FASE 5

Getekend:

gewichten >1500kg
Aantal GewichtLgProfielMerk

(zichtbaar op deze tekening)

(mm) (kg)

A456 1544HEM300 16430
A455 1537HEM300 16400

Zwaarste merk (onder de 1500kg), zichtbaar op deze tekening: L77(?)     HEB300 lg=6350    g=790kg

Tekening:

Projectnummer

G   [20]

:
310206

lasspleet = 2mm

L150/90/10
CONS 5.1

UNP140
CONS 5.1

ANKER_M20
8.8 CONS 5.1

STRIP6*80
CONS 5.1

UNP140
CONS 5.1

STRIP10*200CONS 5.1

L200/100/10
CONS 5.1

ST
RI

P1
0*

20
0

CO
NS

 5
.1

ST
RI

P1
0*

20
0

CO
NS

 5
.1

L250/90/10
CONS 5.1

KW300/100/16
CONS 5.1

UNP140
CONS 5.1

UNP140
CONS 5.1

ANKER_M20
8.8 CONS 5.1

STRIP10*200CONS 5.1

UNP140
CONS 5.1

UNP140
CONS 5.1

KW300/100/16

CONS 5.1

STRIP6*80
CONS 5.1

UNP140
CONS 5.1

IPE220
CONS 5.1

KW100/5
CONS 5.1

ANKER_M20
8.8 CONS 5.1

KW300/100/16
CONS 5.1

KW100/5
CONS 5.1

ST
RI

P1
0*

20
0

CO
NS

 5
.1

KW
10

0/
5

C
O

N
S 

5.
1

KW100/5
CONS 5.1

KW100/5
CONS 5.1

KW300/100/16
CONS 5.1

KW100/5
CONS 5.1

DETAIL A

STRIP10*200CONS 5.1

KW
10

0/
5

C
O

N
S 

5.
1

HEA280
CONS 5.1

KW100/5
CONS 5.1

UNP140
CONS 5.1

ST
RI

P1
0*

20
0

CO
NS

 5
.1

IPE220
CONS 5.1

DETAIL C

UN
P1

40
CO

NS
 5

.1

UN
P1

40
CO

NS
 5

.1

KW300/100/16

CONS 5.1

UN
P1

40
CO

NS
 5

.1

UN
P1

40
CO

NS
 5

.1

DETAIL B

UNP140
CONS 5.1

HEA280
CONS 5.1

HEA280
CONS 5.1 HE

B3
00

CO
NS

 5
.1

KW140/70/7
CONS 5.1

KW300/100/16
CONS 5.1

KW300/100/16
CONS 5.1

UNP140
CONS 5.1

UNP140
CONS 5.1

UNP140CONS 5.1

UNP140
CONS 5.1

UNP140
CONS 5.1

UNP140
CONS 5.1

STRIP6*80
CONS 5.1

DETAIL G

STRIP6*80
CONS 5.1

L250/90/10
CONS 5.1

L250/90/10
CONS 5.1

UNP140
CONS 5.1

L200/100/10
CONS 5.1

KW300/100/16
CONS 5.1

KW300/100/16
CONS 5.1

DETAIL H

UNP140
CONS 5.1

KW300/100/16
CONS 5.1

UNP140
CONS 5.1

STRIP6*80
CONS 5.1

STRIP10*200CONS 5.1

STRIP10*200CONS 5.1

L200/100/10
CONS 5.1

L200/100/10
CONS 5.1

L200/100/10
CONS 5.1

DRAAD_M16
8.8 CONS 6.1L200/100/10

CONS 5.1L200/100/10
CONS 5.1

L200/100/10
CONS 5.1

L250/90/10
CONS 5.1

STRIP6*80
CONS 5.1

L150/90/10
CONS 5.1

L150/90/10
CONS 5.1

L150/90/10
CONS 5.1

DETAIL E

HEB300
CONS 5.1

DETAIL E

DETAIL A

DETAIL B

DETAIL C

DETAIL F

DETAIL F

STRIP6*100
CONS 5.1

DETAIL G

STRIP6*80
CONS 5.1

HEA160
CONS 5.1

HEA160
CONS 5.1

STRIP6*80
CONS 5.1

DRAAD_M24
8.8 CONS 5.1

STRIP6*80
CONS 5.1

STRIP6*80
CONS 5.1

STRIP6*80
CONS 5.1

STRIP6*100
CONS 5.1

STRIP10*200CONS 5.1

STRIP10*200CONS 5.1

STRIP10*200
CONS 5.1

STRIP10*200
CONS 5.1

STRIP6*80
CONS 5.1

STRIP6*100
CONS 5.1

STRIP6*80
CONS 5.1

STRIP6*80
CONS 5.1

STRIP6*100
CONS 5.1

STRIP10*200CONS 5.1

STRIP6*80
CONS 5.1

STRIP6*80
CONS 5.1

KW300/100/16
CONS 1.1

UNP140
CONS 1.1

U
N

P1
40

C
O

N
S 

1.
1

25 * ANKER_M24-8.8

8 * ANKER_M30-8.8

STRIP15*300
CONS 1.1

STRIP15*300
CONS 1.1

PL20*380

CONS 1.1

PL20*403.9
CONS 1.1

4*bout M24*90

4*bout M24*90

1*gat Ø50
Voor vullen met betonmortel/ gietmortel

HEA280CONS 1.1
L250/90/10
CONS 1.1

HEA280

CONS 1.1

L250/90/10
CONS 1.1

3*bout M24*70

2*bout M24*70

2*bout M24*70

HEA280
CONS 1.1

HEA160
CONS 1.1

STRIP20*160
CONS 1.1

4 * ANKER_M20-8.8

STRIP10*160
CONS 1.1

2*bout M16*50

inlijmen met Hilti HIT-HY 200a

M20 - >boorgat: Ø22

boordiepte: 150mm

IPE220

CONS 1.1
L150/90/10
CONS 1.1

HEA280CONS 1.1

HEA280CONS 1.1

KW140/70/7
CONS 1.1

L200/100/10
CONS 1.1

L200/100/10
CONS 1.1

4*bout M20*60

L200/100/10
CONS 1.1

2*bout M16*50

L200/100/10
CONS 1.1

2*bout M16*50

4*bout M20*60

2*bout M20*60 2*bout M20*60

L150/90/10
CONS 1.1

2*bout M16*120

4*bout M20*60
4*bout M24*90

12 * ANKER_M30-8.8

2*bout M16*60

UNP140
CONS 2.1

6 * ANKER_M30-8.8

UNP140
CONS 1.1

HEB300

CONS 2.1 UNP140
CONS 2.1

1*gat Ø50
Voor vullen met betonmortel/ gietmortel

6 * ANKER_M30-8.8

UNP140
CONS 1.1

4*sleufgat Ø18(40x18)

12 * ANKER_M30-8.8

KW300/100/16
CONS 2.1

STRIP10*100 S355
VULPLAAT CONS 1.1

UNP140
CONS 2.1

STRIP15*300
CONS 1.1

STRIP15*300
CONS 1.1

KW300/100/16
CONS 1.1

8*bout M24*90

de sparing heen, om vervolgens aan te storten en de deuvels in werking te stellen
OK UNP140 en BK ligger HEB300 worden aan elkaar gekoppeld door 

14*gat Ø

25 * ANKER_M24-8.8

2*sleufgat Ø18(40x18)

2*sleufgat Ø18(40x18) HEA100
CONS 1.1

HEA100
CONS 1.1

STRIP10*100 S355
VULPLAAT CONS 1.1

B114.3/6.3

8 * ANKER_M30-8.8

2* STRIP15*300
CONS 2.1

1*gat Ø18

4*sleufgat Ø18(40x18)

8*bout M24*90

6
1
45°

2 * ANKER_M20-8.8

1 * ANKER_M20-8.8

6
1
45°

Deze dienen naar ons inzien nog aangepast te worden
Let op, in het constructieve IFC staan deze strips nog als STRIP6*50 getekend

UNP140
S355 CONS 5.1

UNP140 S355

PL20*404.6 S355

STRIP10*200
S355 CONS 5.1

STRIP6*80
S355 CONS 5.1

STRIP6*80
S355 CONS 5.1

STRIP6*50

STRIP6*50

1 * ANKER_M20-8.8

4*bout M24*90

UNP140
CONS 5.1

UNP140
CONS 5.1

KW300/100/16
CONS 5.1

KW
10

0/
5

C
O

N
S 

5.
1

KW
10

0/
5

C
O

N
S 

5.
1

STRIP10*90

STRIP10*90

T80
STRIP10*120

T80
STRIP10*120

30 * ANKER_M24-8.8

30 * ANKER_M24-8.8

2*bout M16*50

2*bout M16*50

in het werk
KW300/100/16 aflassen 
a=5 KW100/5 aan 

in het werk
KW300/100/16 aflassen 
a=5 KW100/5 aan 

UNP140
CONS 5.1

UNP140
CONS 5.1

KW300/100/16
CONS 5.1

KW
10

0/
5

C
O

N
S 

5.
1

KW
10

0/
5

C
O

N
S 

5.
1

STRIP10*90

STRIP10*90

STRIP10*260

STRIP10*260

STRIP10*80

STRIP10*80

STRIP10*80STRIP10*80

2*bout M16*50

2*bout M16*50

31 * ANKER_M24-8.8

31 * ANKER_M24-8.8

in het werk
KW300/100/16 aflassen 
a=5 KW100/5 aan 

in het werk
KW300/100/16 aflassen 
a=5 KW100/5 aan 

Passen we aan in ons model, 
volgt volgende week.

Strip 200x10 kan eerder stoppen, zodat 
strip 80x6 niet onderbroken wordt.

Gecontroleerd op constructieve uitgangspunten

16-09-2022

UNP hoeft niet gekoppeld te 
worden met strip 80x6.

Aan beide uiteinden van strip 
80x6 ankers toepassen.




